
教職員 回答数 教職員 人 R6 R5 R4 R3

④ ③ ② ① 全 ④ ③ ② ① ④ ③ ② ① 平均点 平均点 平均点 平均点

1 11 12 2 0 25 44% 48% 8% 0% 13% 68% 16% 3% 1.72 0.81 0.60 1.30 0.90

2 17 7 1 0 25 68% 28% 4% 0% 16% 74% 6% 3% 2.28 1.06 1.33 1.59 1.33

3 10 15 0 0 25 40% 60% 0% 0% 16% 68% 16% 0% 1.80 1.00 1.07 1.44 1.17

4 10 13 1 0 24 42% 54% 4% 0% 16% 65% 16% 3% 1.75 0.87 0.93 1.59 1.13

5 9 14 2 0 25 36% 56% 8% 0% 16% 65% 19% 0% 1.56 0.94 1.07 1.37 1.13

6 11 14 0 0 25 44% 56% 0% 0% 32% 58% 10% 0% 1.88 1.45 1.80 2.11 1.79

7 7 18 0 0 25 28% 72% 0% 0% 10% 77% 13% 0% 1.56 0.94 1.40 1.37 1.24

8 12 13 0 0 25 48% 52% 0% 0% 29% 61% 10% 0% 1.96 1.39 1.33 1.89 1.54

9 20 5 0 0 25 80% 20% 0% 0% 32% 58% 10% 0% 2.60 1.45 1.87 1.59 1.64

10 7 17 1 0 25 28% 68% 4% 0% 10% 68% 23% 0% 1.48 0.74 0.80 1.00 0.85

11 5 15 5 0 25 20% 60% 20% 0%

12 9 14 2 0 25 36% 56% 8% 0% 16% 65% 16% 3% 1.56 0.87 1.47 0.78 1.04

13 14 8 3 0 25 56% 32% 12% 0%

14 9 16 0 0 25 36% 64% 0% 0% 19% 81% 0% 0% 1.72 1.39 1.33 1.81 1.51

15 3 15 7 0 25 12% 60% 28% 0% 6% 65% 29% 0% 0.68 0.55 0.80 0.68

16 14 11 0 0 25 56% 44% 0% 0% 26% 71% 3% 0% 2.12 1.45 1.60 1.96 1.67

17 18 7 0 0 25 72% 28% 0% 0% 35% 61% 3% 0% 2.44 1.65 1.80 1.74 1.73

18 8 15 2 0 25 32% 60% 8% 0% 23% 68% 6% 3% 1.48 1.19 1.13 1.30 1.21

19 15 8 2 0 25 60% 32% 8% 0% 39% 55% 3% 3% 2.04 1.58 1.53 1.89 1.67

児童が進んであいさつしていけるような指導をしている。

29 R6回答数 R6割合 R5割合
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児童が時間を守って生活できるような指導をしている。

児童が話をよく聞いたり、自分の考えを伝えたりできるようにするための指導をしている。

児童が係・当番、委員会活動等に進んで取り組むことができるような指導をしている。

児童がめあてをもったり、計画を立てたりしながら生活できるような指導をしている。

児童にとって、学校が楽しいと感じられるような配慮をしている。

児童に対して、わかりやすい授業の実践ができている。

過去3年
の平均点

児童のよさを伸ばそうとしたり、個性を尊重したりする指導や支援を行っている。

児童が、地域や社会に関心をもてるような授業の構成を考えたり、自身が地域の理解に努めよう
と行事等に参加したりしている。

児童の健康、衛生、安全について指導・配慮している。

保護者からの相談や要望に対して、迅速かつ適切に対応し、報連相を組織的に密に行い、情報の
共有を図っている。

学習環境（掲示・教材・備品など）を整えて学習指導をしている。

授業参観などの学校公開日や学校だより、学年だより、保健だより、給食だよりなどの情報発信
により、学校（教育）に関する情報を保護者・地域に伝えている。

児童どうしが、仲よく生活できるような指導や配慮をしている。

児童の悩みやトラブルなどの訴えがあったら、話を聞いて対応している。

児童が正しい姿勢で学習できるような指導をしている。

児童が「もくもく　てきぱき　すみずみ　そうじ」を守って、そうじに取り組めるような指導をして
いる。(R6新設)

児童がタブレット端末を使った学習に進んで取り組めるような指導や手立てをしている。

児童が読書に触れられるような時間の確保や機会の提供を行っている。(R6新設)



保護者 回答数 保護者 人 R6 R5 R4 R3

④ ③ ② ① 全 ④ ③ ② ① ④ ③ ② ① 平均点 平均点 平均点 平均点

1 173 147 23 0 343 50% 43% 7% 0% 49% 45% 5% 0% 1.87 1.86 1.76 2.02 1.88

2 95 210 35 3 343 28% 61% 10% 1% 31% 55% 13% 1% 1.31 1.31 1.23 1.34 1.30

3 97 204 39 3 343 28% 59% 11% 1% 35% 54% 10% 0% 1.30 1.48 1.45 1.41 1.45

4 61 152 122 8 343 18% 44% 36% 2% 25% 47% 25% 3% 0.55 0.87 0.79 0.86 0.84

5 46 172 116 10 344 13% 50% 34% 3% 16% 51% 31% 2% 0.48 0.60 0.57 0.62 0.60

6 152 163 26 3 344 44% 47% 8% 1% 50% 42% 6% 1% 1.70 1.81 1.86 1.82 1.83

7 107 19 35 2 163 66% 12% 21% 1% 29% 60% 11% 1% 1.83 1.31 1.30 1.34 1.32

8 152 175 16 1 344 44% 51% 5% 0% 53% 42% 4% 1% 1.78 1.94 1.94 2.02 1.97

9 65 182 89 7 343 19% 53% 26% 2% 22% 55% 20% 4% 0.78 0.90 0.82 0.83 0.85

10 48 181 103 11 343 14% 53% 30% 3% 15% 52% 27% 5% 0.55 0.57 0.59 0.63 0.60

11 33 136 149 25 343 10% 40% 43% 7% 0.00

12 84 150 91 19 344 24% 44% 26% 6% 23% 55% 20% 2% 0.74 0.97 1.14 0.80 0.97

13 38 78 168 60 344 11% 23% 49% 17% 0.00

14 53 212 67 9 341 16% 62% 20% 3% 21% 62% 16% 1% 0.81 1.07 1.14 1.21 1.14

15 28 114 157 44 343 8% 33% 46% 13% 19% 52% 28% 2% -0.27 0.74 0.66 0.70

16 87 212 39 3 341 26% 62% 11% 1% 35% 59% 6% 0% 1.25 1.57 1.76 1.84 1.72

17 99 207 35 2 343 29% 60% 10% 1% 33% 60% 6% 1% 1.35 1.51 1.61 1.59 1.57

18 96 209 33 4 342 28% 61% 10% 1% 34% 60% 5% 1% 1.32 1.55 1.66 1.74 1.65

19 111 191 33 6 341 33% 56% 10% 2% 40% 53% 6% 0% 1.39 1.68 1.83 1.90 1.80

お子さんが、家庭や地域であいさつができるよう声をかけている。

345 R6回答数 R6割合 R5割合

お子さんは、約束や時間を守って生活している。

お子さんは、話をよく聞いたり、自分の考えを伝えたりしている。

お子さんは、手伝いを進んで行っている。

お子さんは、めあてをもったり、計画を立てたりしながら生活している。

お子さんは、学校生活が楽しいと話している。

お子さんは、授業の内容を理解している。

過去3年
の平均点

学校は、お子さんのよさを伸ばそうとしたり、個性を尊重したりしている。

お子さんは、地域や社会に関心をもち、行事やボランティア、仕事体験などをしている。

学校は、お子さんの健康、衛生、安全について、適切に指導・配慮している。

学校は、保護者からの相談や要望に対して、迅速かつ適切に対応している。

学校は、学習環境（掲示・教材・備品など）を整えている。

学校は、授業参観などの学校公開日を設けたり、学校だよりや学年だより、保健だより、給食だより、
Webページなどを活用したりして、学校教育に関する情報を保護者に適切に伝えている。

お子さんは、友達と仲よく過ごしている。

お子さんは、教員と会話や相談をしている。

家庭学習の際に、お子さんは正しい姿勢で取り組んでいる。

お子さんは、家で片づけやそうじをしている。(R6新設)

お子さんは、タブレット端末を使った学習に進んで取り組んでいる。

お子さんと一緒に本を読んだり、お子さんに読み聞かせをしたりする時間がある。(R6新設)



児童 回答数 児童 人 R6 R5 R4 R3

④ ③ ② ① 全 ④ ③ ② ① ④ ③ ② ① 平均点 平均点 平均点 平均点

1 233 194 42 10 479 49% 41% 9% 2% 49% 40% 10% 2% 1.71 1.72 1.50 1.52 1.58

2 237 201 32 7 477 50% 42% 7% 1% 46% 47% 6% 1% 1.80 1.75 1.69 1.68 1.70

3 221 186 46 23 476 46% 39% 10% 5% 47% 41% 10% 3% 1.54 1.63 1.65 1.51 1.60

4 274 145 50 7 476 58% 30% 11% 1% 57% 33% 9% 1% 1.88 1.90 1.85 2.04 1.93

5 219 169 68 20 476 46% 36% 14% 4% 44% 42% 10% 3% 1.46 1.54 1.57 1.56 1.56

6 312 112 28 23 475 66% 24% 6% 5% 73% 21% 4% 2% 2.00 2.29 2.21 2.20 2.23

7 282 154 10 10 456 62% 34% 2% 2% 63% 30% 6% 1% 2.02 2.11 2.09 2.01 2.07

8 345 94 29 8 476 72% 20% 6% 2% 76% 19% 3% 1% 2.36 2.40 2.45 2.38 2.41

9 203 166 69 38 476 43% 35% 14% 8% 42% 40% 13% 5% 1.24 1.36 1.37 1.44 1.39

10 188 192 68 29 477 39% 40% 14% 6% 28% 51% 16% 4% 1.26 1.07 1.16 1.03 1.08

11 227 197 42 11 477 48% 41% 9% 2% 42% 43% 12% 3% 1.68 1.50 1.48 1.54 1.51

12 198 150 95 33 476 42% 32% 20% 7% 1.15

13 321 96 32 27 476 67% 20% 7% 6% 64% 20% 9% 7% 1.99 1.84 1.83 1.98 1.88

14 268 155 33 20 476 56% 33% 7% 4% 1.82

15 173 170 105 26 474 36% 36% 22% 5% 41% 42% 12% 5% 1.06 1.38 1.41 1.40

16 277 158 24 16 475 58% 33% 5% 3% 1.93

※質問項目の変更や、データの不足があり単純比較できません。点数は参考としてご覧ください。

登下校も含め、学校生活では進んであいさつができる。

約束やきまり（時間）を守って生活できる。

話を聞いたり、自分の考えを伝えたりすることができる。

594 R6回答数 R6割合 R5割合
過去3年
の平均点

自分の健康や、清潔、安全について考えて生活している。(R6新設)

正しい姿勢で学習している。

「もくもく　てきぱき　すみずみ　そうじ」を守って、そうじに取り組んでいる。

学校や家で、タブレット端末を使った学習に進んで取り組んでいる。(R6新設)

１か月以内に本を読んだ。（読みかけの本を含む。マンガや図鑑は除く。）

自分のよいところやがんばっているところをのばそうとしている。(R6新設)

地域や社会に関心をもち、自分にできることはないか考えている。

係・当番などの仕事を進んでできる。

学校生活では、めあてをもって取り組んでいる。

学校生活は楽しい。

授業の内容がわかる。

友達と仲よく生活している。

聞いてほしいことや困ったことがあれば、先生に話している。


